
ТОВ «ХК «Євробудінвест»
Народився 16 жовтня 1960 р. у родині військовослужбовців у м. Баку

(Азербайджан). 
У 1982 році закінчив Азербайджанський інженерно-будівельний

інститут, факультет промислового та цивільного будівництва. 
1982–2002 рр. – проходив службу в лавах Радянської Армії і

Збройних Силах України на посадах інженерно-технічного складу.
Пройшов шлях від рядового до полковника. Має державні нагороди.

З 17 березня 2003 р. – генеральний директор ТОВ «Холдингова
компанія «Євробудінвест».

С. Ю. Гомзар – лауреат Всеукраїнського конкурсу успішних
управлінців «Топ>менеджер України» за бездоганну репутацію у бізнесі.

Одружений, має сина.
ТОВ «ХК «Євробудінвест» створено у 2003 р. Сфера діяльності –

проектування та будівництво об'єктів житлового, промислового і
комерційного призначення «під ключ» (ліцензія № 117770 АВ від 26
травня 2006 р., видана Міністерством будівництва, архітектури і
житлово-комунального господарства України).

Компанія є генпідрядною проектно-будівельною організацією. У
своїй діяльності «ХК «Євробудінвест» керується міжнародними
стандартами якості. Має надійних партнерів і стабільне фінансове
становище.

За період свого існування компанія сформувала команду
професіоналів у різних сферах будівництва, виробила індивідуальний
підхід до замовника у поєднанні з високою якістю робіт, оптимізацією
кожного рішення, використання сучасних матеріалів і технологій, це
дало змогу успішно створювати та втілювати у життя масштабні
проекти. 
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ТОВ «ХК «Євробудінвест»

Гомзар

Сергій Юрійович
Генеральний директор

Готельний комплекс «Київ»

Офісно-житловий комплекс по вул. Анрі Барбюса (м. Київ) 
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Персонал компанії проходить постійне навчання та підвищення
кваліфікації, що є однією зі стратегічних цілей «ХК«Євробудінвест».

Всі замовлення виконуються спеціалістами своєчасно, якісно та за
доступними цінами.

На сьогоднішній день діяльність «ХК «Євробудінвест» зосереджена
на кількох напрямках, ключовим із яких є капітальне будівництво,
функція генерального підрядника зокрема.

Серед інших сфер діяльності можна назвати будівництво котеджів,
інтер’єрні роботи, проектування та дизайн.

На рахунку компанії чимало введених в експлуатацію об’єктів, серед
яких:

– офісне приміщення Українського союзу промисловців і
підприємців по вул. Хрещатик;

– готельний комплекс «Київ»;
– офісне приміщення Департаменту інтелектуальної власності

України;
– офісний будинок міжнародного економічного комітету;
– офісне приміщення агентства нерухомості «Столиця»;
– офісне приміщення страхової компанії «Ютіко»;
– меблевий салон «Івлія» та ін.
На даний час компанія є генеральним проектувальником та бере

участь у будівництві багатоповерхового офісно-житлового комплексу у
центрі міста Києва.

Високі досягнення «ХК«Євробудінвест» відзначені престижними
нагородами: компанія – лауреат премії «Український будівельний олімп –
2005» у номінації «Ексклюзивні оздоблювальні роботи у м. Києві»,
лауреат міжнародної премії «Лаври Слави» (2006) у номінації «За
високий професіоналізм, управлінську майстерність, активну участь у
громадському житті».

Поряд із суто професійною діяльністю компанія не забуває про
благодійність. Так, кошти «ХК «Євробудінвест» виділялися на
будівництво Свято-Іонівського чоловічого монастиря, за що була
висловлена подяка від Української Православної Церкви
(Московського Патріархату). Також компанія постійно виділяє кошти
для підтримки та привітання ветеранів Великої Вітчизняної війни.

ТОВ «Холдингова компанія «Євробудінвест»
вул. Сурікова, 3, 5!й поверх, м. Київ, 03035
Тел.: (044) 586-26-14, 586-26-17
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